
ПРОТОКОЛ

Засідання постійної комісії депутатів Маловисківської міської ради з питань прав 
людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту.

від 29_,серпня 2024р. №
м. Мала Виска

ПРИСУТНІ. голова комісії - Ніколенко О.В.
секретар комісії - Маркова Н.М. 
члени комісії -  Кавун Н.А., Беспала Н.О. 
відсутні -  Чуйко В.І.

ЗАПРОШЕНІ -  Постолюк Л.А., Горбунов О.Ф., Крячко В.В., І. Топчій, Хмара 1.1.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про внесення змін до Положення про стипендію Маловисківського міського 
голови «Гордість громади» для обдарованих дітей та молоді.

2. Про затвердження Переліку назв вулиць,провулків у населених пунктах 
Маловисківської міської територіальної громади в новій редакції.

3. Про затвердження Положення про відділ з питань мобілізаційної, оборонної 
роботи, надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Маловисківської 
міської ради.

4. Про внесення змін до Регламенту Маловисківської міської ради восьмого 
скликання, затвердженого рішенням міської ради від 15 грудня 2020 р. №30 (зі 
змінами)

5. Про внесення змін до рішення Маловисківської міської ради №1391 від ЗО червня 
2022року « Про затвердження Переліку адміністративних послуг Маловисківської 
міської ради».

6. Про затвердження Статуту КНП «Маловисківський ЦПМСД» Маловисківської 
міської ради у новій редакції.

7. Про звіти старост старостинських округів Маловисківської міської територіальної 
громади за 2023р.

8. Про внесення змін до штатного розпису комунального підприємства 
«Маловисківський центр надання соціальних послуг».

1. ІНФОРМУЄ: Постолюк Л.А., «Про внесення змін до Положення про стипендію 
Маловисківського міського голови «Гордість громади» для обдарованих дітей та 
молоді».

Слухали: Ніколенко О.В., який запропонував не затверджувати запропонований 
проект рішення на сесії міської ради в зв'язку з невідповідністю назви проекту із 
фактичним джерелом фінансування .

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - З, «ПРОТИ» - 0, «Утрималися» - 1.
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ВИРІШИЛИ: не рекомендувати проект рішення на сесію міської ради.

2. ІНФОРМУЄ: Горбунов О.Ф. Про затвердження Переліку назв вулиць,провулків у 
населених пунктах Маловисківської міської територіальної громади в новій редакції.

Слухали: Ніколенко О.В., який рекомендував затвердити даний проект рішення 
на сесії міської ради

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «ПРОТИ» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендував затвердити запропонований проект рішення на сесії 
міської ради.

3. ІНФОРМУЄ: Крячко В.В. «Про затвердження Положення про відділ з питань 
мобілізаційної, оборонної роботи, надзвичайних ситуацій та цивільного захисту 
населення Маловисківської міської ради.»

Слухали: Ніколенко О.В. який рекомендував затвердити даний проект рішення на 
сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «ПРОТИ» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендував затвердити запропонований проект рішення на сесії 
міської ради.

4. ІНФОРМУЄ: Постолюк Л.А., «Про внесення змін до Регламенту Маловисківської 
міської ради восьмого скликання, затвердженого рішенням міської ради від 15 грудня 
2020 р. №30 (зі змінами)»

Слухали: Ніколенко О.В. який рекомендував затвердити даний проект рішення на 
сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «ПРОТИ» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендував затвердити запропонований проект рішення на сесії 
міської ради.

5. ІНФОРМУЄ: Постолюк Л.А., «Про внесення змін до рішення Маловисківської 
міської ради №1391 від 30 червня 2022року « Про затвердження Переліку 
адміністративних послуг Маловисківської міської ради».

Слухали: Ніколенко О.В. який рекомендував затвердити даний проект рішення на 
сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «ПРОТИ» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендував затвердити запропонований проект рішення на сесії 
міської ради.



6. ІНФОРМУЄ: І. Топчій, «Про затвердження Статуту КНП «Маловисківський 
ЦПМСД» Маловисківської міської ради у новій редакції.»

Слухали: Ніколенко О.В. який рекомендував затвердити даний проект рішення на 
сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «ПРОТИ» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендував затвердити запропонований проект рішення на сесії 
міської ради.

7. ІНФОРМУЄ: Постолюк Л.А., «Про звіти старост старостинських округів 
Маловисківської міської територіальної громади.»

Слухали: Ніколенко О.В. який рекомендував взяти до уваги даний проект рішення 
на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «ПРОТИ» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати взяти до уваги даний проект рішення на сесії міської 
ради.

8. ІНФОРМУЄ: Хмара 1.1., «Про внесення змін до штатного розпису комунального 
підприємства «Маловисківський центр надання соціальних послуг».

Слухали: Ніколенко О.В. який рекомендував затвердити даний проект рішення на 
сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «ПРОТИ» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендував затвердити запропонований проект рішення на сесії 
міської ради.
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